

# 区委书记陈宏伟调研国基路街道大棚户区改造工作 全力加快项目推进 确保按时开工建设

本报讯 近日,金水区委书记陈宏伟、区委副书记李伟革、副区长竟新宇一行到国基路街道调研指导大棚户区改造和社区(村)“两委”换届工作。

现场,陈宏伟一行实地察看了沙门村7号地块开发建设项目、自贸区附属物搬迁、小刘庄大棚户区改造项目进展情况,详细听取了街道关于辖区大棚户区改造、自贸区附属物搬迁和社区(村)“两委”换届工作汇报后,陈宏伟对街道前一阶段工作给予肯定,并强调指出存在的问题。

针对大棚户区改造工作,陈宏伟要求,要突出目标导向、问题导向。牢牢抓住黄金建设机遇,全力加快各项目推进,确保开发地块尽快挂牌出让,上半年柳林、高皇寨项目实质性开工建设,其他已开工项目建设提速。要全力加快搬迁遗留户清零工作。要加快推进各村土方二次清运工作。各项目要充分结合自身实际,积极发挥主观能动性,千方百计加快进度,确保相关村按照时间节点实现实质性开工建设。要积极主动解决规划相关问题。

街道、相关职能部门要加强与开发企业及上级有关部门对接,根据各项目实际情况,针对各村具体问题,合理制订工作方案,协调解决项目规划中遇到的困难与问题,确保各项目规划、建设手续加快办理。要全力加快推进自贸区搬迁建设工作。街道在切实做好商户思想工作、形成良好工作氛围的同时,积极协调相关职能部门合力开展工作,为后续正式进场施工奠定良好基础。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁



快讯

## “两委”换届 将纪律挺在前面 确保社区换届风清气正

本报讯 近日,国基路街道开展了社区“两委”换届选举工作,为严肃社区换届选举工作纪律,街道纪工委将纪律挺在前面,通过观看警示教育片、学习《中华人民共和国监察法》、签订《换届选举承诺书》等措施,积极为换届工作营造风清气正的良好环境。

通过观看教育片,进一步提高思想认识,增强换届纪律自觉性。同时,通过向社区候选人宣讲《中华人民共和国监察法》,让候选人签订《换届选举承诺书》并公示《换届选举承诺书》等措施,使他们意识到换届选举工作纪律的重要性,真正做到遵纪守法。

国基路街道通过成立监督小组,拓宽举报渠道等方式,加强对社区换届选举工作全过程监督。同时建立责任追究制度,对换届工作中出现的违纪问题实行“零容忍”,发现一起,查处一起,通报一起,确保社区“两委”换届选举工作风清气正。

记者 鲁慧 通讯员 张卫坤

## 加大各单位沟通 调动各方力量 国基路街道积极做好自贸区建设工作

本报讯 近日,金水区委区长魏东调研国基路街道自贸区建设工作。国基路街道负责人陪同调研。

在听取自贸区建设相关情况汇报后,魏东强调,要高度重视,强化工作责

任,及时解决自贸区建设工作推进过程中遇到的问题,确保高效率推进搬迁工作。要加大与相关单位及部门的沟通协调,充分调动各方力量,形成工作合力,攻坚克难,共同做好自贸区建设各项工作。

要切实解决商户在搬迁过程中遇到的实际困难,最大程度争取商户对自贸区建设工作的理解与支持,加快搬迁进度,确保在时间节点内完成涉及附属物的拆迁工作。记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

## 国基路街道树立“一盘棋”意识 帮商户解决实际困难

本报讯 近日,金水区委副书记李伟革督导国基路街道自贸区附属物搬迁工作。金水区委办及国基路街道负责人陪同调研。

现场,李伟革详细听取了各工作组的工作情况汇报,他指出,要坚定信心。要站在金水区走向国际化,深入参与融合国家

“一带一路”发展战略的高度,展望未来,充满信心,积极参与自贸区搬迁建设工作。要统筹协调。进一步加大与各相关部门的沟通协调力度,形成攻坚克难合力。同时要树立“一盘棋”意识,对各项工作提前谋划、提前安排,共同加快自贸区附属物的搬迁工作。要强化宣传。吃透、吃准搬迁相

关政策,耐心做好对商户的宣传与说服工作,全力做好搬迁各项工作。要多措并举。要切实帮助商户解决搬迁中的实际困难,最大程度争取商户对搬迁工作的理解与支持,从而加快搬迁进度,确保按照时间节点实现搬迁工作大头落地。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

## 党员干部增强“四个意识” 用“党的创新理论”推进工作



本报讯 为进一步宣传贯彻党的创新理论,提升党员干部党性修养,牢固树立“四个意识”和坚定“四个自信”,激励党员干部不忘初心、奋勇向前,近日,国基路街道邀请中共金水区委党校老师邵松梅进行有关《新时代、新思想、新使

命、新征程——党的十九大精神解读》的专题讲座,街道机关干部,辖区国基集团、淇林园林、恒华物业等辖区11个非公企业代表,党务人员和积极分子代表等共计100余人参加讲座。

课上,邵松梅以十九大会议主题为

引线,介绍了党的十九大盛况,对十九大精神进行了系统阐释,深入浅出地对党的十九大提出的新时代、新思想、新使命、新征程做了全面系统解读。她强调,学习贯彻十九大精神,要从总体上把握好大会的主题主线、主要成果、主要精神和历史贡献,切实增强“四个意识”,始终把习近平新时代中国特色社会主义思想作为主心骨、定盘星、度量衡,用党的创新理论成果武装头脑、推进工作。邵松梅的授课,引来现场一阵阵掌声。

此次专题讲座旨在进一步深化街道群众及党员对党的十九大精神的学习,推动广大党员群众对十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的领会。讲座结束,大家纷纷表示,要将党的创新理论融入自己的思想中,落实到工作、生活和学习中,不断转变思想观念,着力提高工作水平。下一步,街道将持续开展“党的创新理论万场宣讲”进基层活动,鼓足干劲、拉高标杆、主动作为,推动党的创新理论落地生根、开花结果。

记者 鲁慧 通讯员 杨婧 沙腾飞 文/图

## 居民为 “全民国家安全教育日” 活动点赞

本报讯 近日,在我国第三个“全民国家安全教育日”上,国基路街道深入开展“全民国家安全教育日”宣传活动。

现场,以“开拓新时代国家安全工作新局面”为主题,以《国家安全法》《反间谍法》《反恐怖主义法》等国家安全相关法律法规宣传为主要内容,以推广“12339”公民举报电话为工作重点,组织开展多种形式的宣传教育活动。现场发放了宣传单、宣传袋等物品,进一步增强公民和组织的国家安全意识,为广大群众奉上一系列别开生面的国家安全教育课,推动全社会形成维护国家安全的强大合力,共同构筑维护国家安全的钢铁长城。

参与活动的居民表示,通过工作人员对法律细则的解释,了解了国家安全法律法规,提升了对国家安全的认识,切实增强了维护国家安全的意识和责任感,为活动“点赞”。

记者 鲁慧 通讯员 付凌 田雪飞